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15 червня 2019 р. виповнилось 60 років із дня 
народження та 37 років наукової та лікувальної 
діяльності керівника відділу патології стопи та 
складного протезування ДУ «Інститут травмато-
логії та ортопедії НАМН України», доктора медич-
них наук професора Лябаха Андрія Петровича.

Після закінчення Київського медичного інсти-
туту в 1982 році Андрій Петрович був направ-
лений на роботу в Київський науково-дослідний 
інститут ортопедії, де працював лікарем, молод-
шим і страшим науковим співробітником, завідува-
чем Республіканського центру хірургії кисті та 
мікрохірургії, поєднуючи з практичною роботою 
плідну наукову діяльність. 

У 1991 році захистив кандидатську дисерта-
цію на тему «Аутотрансплантація суглобів на 
судинно-нервовій ніжці». У 1995–1996 рр. був 
відряджений до Інституту гігієни праці та проф-
захворювань у м. Шеньяні (Китайська Народна 
Республіка) згідно з договором про допомогу 
в організації ортопедо-травматологічної клініки 
та навчання національних кадрів.

Із 2001 року працював на посаді провідного 
наукового співробітника відділу патології стопи 

та складного протезування, а з 2011 — обраний 
на посаду завідувача цього відділу за конкурсом.

У 2004 році захистив докторську дисертацію  
«Діагностика та хірургічне лікування набутих 
деформацій стопи», а у 2009 р. йому присвоєне 
звання «професор». 

Андрій Петрович має вищу кваліфікацій-
ну категорію з ортопедії та травматології. Він 
автор близько 250 друкованих праць, 29 вина-
ходів, 15 методичних рекомендацій і 4 моно-
графій. Під його керівництвом захищені 7 кан-
дидатських дисертацій. Лябах А. П. — голова 
Київського осередку ВГО «Українська асоціа-
ція ортопедів-травматологів», член спеціалізо-
ваної вченої ради зі захисту дисертацій, член 
SICOT, Української та міжнародної асоціацій 
спортивної травматології. 

У наукових розробках проф. Лябах А. П. на-
дав перевагу питанням хірургічного лікування 
та реабілітації хворих із травматичними дефек-
тами тканин кінцівок, ішемічною контрактурою 
стопи; профілактики та зниженню рівня ампута-
цій у хворих із глибокими трофічними розлада-
ми внаслідок облітеруючих ангіопатій; діагнос-
тики та хірургічної корекції набутих деформацій 
стопи, ортопедичної корекції розладів ходьби 
в пацієнтів зі спадковими нейропатіями. Андрій 
Петрович є автором оригінальних методик пе-
редопераційного планування й інтраопераційної 
розмітки за умов корегувальних операцій на ске-
леті стопи. Він визнаний авторитет у хірургії сто-
пи та надп’ятково-гомілкового суглоба, проблемі 
ампутацій нижньої кінцівки. 

Із початком бойових дій на сході України  
Андрій Петрович активно включився до надан-
ня високоспеціалізованої допомоги пораненим 
військовослужбовцям, його відзначено нагоро-
дами командування ЗСУ та Національної гвардії 
України, грамотою Верховної Ради України.

Від щирого серця вітаємо Андрія Петровича 
з ювілеєм! Бажаємо здоров’я, довголіття, науко-
вих і практичних звершень!
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